

Председатель МСЖД
тел. : +7 499 2621628
info@rzd.ru

Всем членам Международного союза
железных дорог

Москва, 28 марта 2013 г.

**ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МСЖД
ВЛАДИМИРА ЯКУНИНА**

Уважаемые члены МСЖД! Уважаемые коллеги!

Прежде всего, хочу поблагодарить всех членов Международного союза железных дорог и сотрудников его Штаб-квартиры за высокое доверие, оказанное мне при номинировании на должность Председателя одной из самых авторитетных в мире международных транспортных организаций, созданной более 90 лет назад.

Ни одна из них не может похвастать такой богатой историей. И в связи с этим путеводной звездой моего председательства всегда будут выступать верность традициям и принципам, которыми руководствовались выдающиеся представители железнодорожной отрасли, возглавлявшие МСЖД.

За последние годы мы стали свидетелями колоссальных изменений, связанных с глобализацией, мировым экономическим кризисом, стремительным внедрением электронных технологий, вызовами безопасности и другими процессами. Эти проблемы побуждают нас к поиску новых подходов в нашей деятельности по повышению конкурентоспособности железнодорожного транспорта и его дальнейшей интеграции в систему международной торговли и туризма.

С учетом этого **главными целями моего председательства** станут повышение эффективности функционирования МСЖД для его членов – железнодорожных компаний всего мира и укрепление его авторитета как уважаемой всемирной профессиональной организации на международной арене.

Три **принципа**, на основе которых будут строиться взаимоотношения Председателя с членами МСЖД, его Штаб-квартирой, другими международными организациями и бизнесом, а также представителями общественности и средств массовой информации:

- **Открытость** в любое время по любым актуальным проблемам для конструктивного диалога со всеми членами МСЖД и руководителями других международных организаций;
- **Прозрачность**, основанная на доступности информации о работе Председателя МСЖД, а также наличии обратной связи со всеми членами МСЖД, международными организациями и средствами массовой информации;

- **Вовлеченность**, означающая посильный практический вклад Председателя в решение насущных проблем функционирования МСЖД и участие в ключевых направлениях его работы.

Железнодорожный транспорт может играть принадлежащую ему по праву более значимую роль в системе международной торговли и в обеспечении мобильности людей.

Развитие контейнерных технологий и сквозной логистики, «сухих портов», высокоскоростных пассажирских сообщений, информационных технологий на железнодорожном транспорте, интеграция железных дорог в системы общественного транспорта городских агломераций, а также многие другие современные подходы позволят обеспечить железным дорогам должное место на рынке транспортных услуг в условиях жесткой конкуренции с другими видами транспорта. Это нам под силу при условии четко спланированных и скоординированных действий.

Решению этих задач должно содействовать более активное сотрудничество МСЖД с другими международными организациями, в первую очередь системы ООН, где вырабатываются контуры новой транспортной политики, определяющей перспективы развития транспортных систем на десятилетия вперед. И голос МСЖД должен стать более значимым на многостороннем уровне. Очевидно, что сотрудничество с ведущими международными организациями на благо развития железнодорожного бизнеса должно быть заметно активизировано.

Активизация регионального взаимодействия – еще одно из ключевых направлений работы. Региональные ассамблеи МСЖД имеют огромный потенциал для своего развития. Мы можем предложить железным дорогам из разных регионов мира целый ряд направлений сотрудничества, заинтересованность в которых будет очевидна для всех – это и вопросы обеспечения безопасности, интермодальных сообщений, интеграции в логистические цепочки поставок и международный туризм и т.д. Из этого впоследствии могут вырасти новые проекты МСЖД, глобальный статус которых будет предопределен важностью решаемых задач для любой железнодорожной компании, в каком бы регионе она ни была представлена.

Уважаемые коллеги!

Основные направления моей работы на посту Председателя МСЖД изложены в концептуальном документе, который вы сможете найти в открытом доступе на сайте Организации.

Я готов к обсуждению с Вами любых положений моей Программы, готов дополнять ее по Вашим предложениям, если от этого выиграют все члены МСЖД.

В заключение мне еще раз хотелось бы выразить надежду на динамичное и плодотворное сотрудничество с Вами!

С искренним уважением,



Владимир Якунин